



Uniplac - Universidade do Planalto Catarinense

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM AMBIENTE E SAÚDE (PPGAS)

EDITAL nº076/2024 RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº064/2024, BOLSAS PÓS-DOCTORADO

A Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, Profa. Dra. Lilia Aparecida Kanan, no uso de suas atribuições, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL 64/2024**, para a seleção de candidatos para realização de Estágio de Pós-Doutoral no Programa de Pós-Graduação stricto sensu em Ambiente e Saúde (PPGAS) para bolsa da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina – FAPESC.

ONDE LÊ-SE:

10. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Período de inscrição	27/06/ 2024 a 01/07/2024
Homologação das inscrições	02/07/2024
Processo seletivo e Homologação do resultado	03/07/2024
Prazo para interposição de recursos	04/07/2024
Entrega da documentação para a implementação de bolsa	05/07/2024

LEIA-SE:

10. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Período de inscrição	27/06/ 2024 a 01/07/2024
Homologação das inscrições	02/07/2024
Homologação do resultado retificado	05/07/2024
Prazo para interposição de recursos	05/07/2024*
Entrega da documentação para a implementação de bolsa	08/07/2024

* A interposição de recursos deverá acontecer presencialmente até às 17h00 do dia 05/07/2024.

Lages, 05 de julho de 2024.

Lilia Aparecida Kanan

Pró-Reitora de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação

